

# "Тривон Нетворкс", Филиал общества с ограниченной ответственностью

Регион **Московская область** Телефон **(495)** 783-94-04

ИНН 5054086236

ОГРН 1055003033447

ОКПО 90108184

OKATO 46411000000

Расшифровка Дзержинский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
64	Группа	Связь
64.2	Основной	Деятельность в области электросвязи

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Тривон Нетворкс", Филиал общества с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

# Дело № А08-1490/2012 от 17.02.2012

Суд	АС Белгородской области
Истец	ООО фирма "СОФТОН-ЦЕНТР"
Ответчик	ООО "Тривон Нетворкс"

#### Государственные контракты

"Тривон Нетворкс", Филиал общества с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Тривон Нетворкс", Филиал общества с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Тривон Нетворкс", Филиал общества с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 17.10.2005. Компания "Тривон Нетворкс", Филиал общества с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 140093, Московская область, г Дзержинский, ул Томилинская, д 12A и специализируется на Деятельность в области электросвязи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5054086236, ОГРН 1055003033447, ОКПО 90108184.